

## Referat fra bestyrelsesmøde d. 13.06.2024 kl. 16.00. V. foreningshuset.

### Deltagere:

Bo Jensen, Merete Bjerre, Erik Bentzon og Kristina Englev.

### 1. Godkendelse af referat fra mødet den 14.05.2024 (M)

Beslutning: afventer næste møde

### 2. Godkendelse af dagsorden (K)

Beslutning: ok

### 3. Siden sidst (K)

- Helle har trukket sig fra bestyrelsen. Sara (1. Suppleant) glæder sig til at træde ind i bestyrelsen. Det er aftalt, at hun deltager i møderne efter sommerferien.
- Arbejdsdagen d. 8.6.2024 blev aflyst grundet regn.
- Erik og Bo har været på besigtigelse med gartnerne. Opfølgning under punkt 6.

### 4. Status på økonomi (B)

Der er bilag til dette punkt

### 5. Henvendelse fra beboere mf. (K)

En beboer ønsker et træ ved Bachsvej 158 beskåret eller fældet, så det ikke rager ind over dennes tag/grund.

### 6. Status på grønne områder (K/N)

Gennemgang af gartnerskema med fokus på aftale med gartnerne. Se bilag.

### 7. Skt. Hans

Aftaler vedr. foreningshus  
Gennemgang af planlægning  
Der er bilag til dette punkt

Kristina opretter en forenings aftale med MobilPay. Kristina laver nyt prisskilt.

### 8. Evt. - herunder næste møde (K)

Næste møde: 27/8 hos Erik